

# 本場卸任、新任場長交接暨宣誓典禮活動

文/張劭儀 圖/徐金科

本場於114年7月16日舉行卸任呂場長秀英與新任施場長佳宏交接暨宣誓典禮。本次典禮由農業部陳部長駿季親自監交，在溫馨又莊重的氛圍中，見證了一段十年領導情誼的圓滿交棒，為本場開啟嶄新的發展篇章。

典禮由鍾秘書國雄擔任司儀，他以一句「有施有鍾！」巧妙串聯起呂場長、施場長與秘書三人十年來的攜手努力，讓現場來賓忍不住莞爾，氣氛輕鬆卻不失隆重。

這場交接典禮對呂場長而言，別具深厚意義。十年前由陳部長親自送她上任，十年後同樣由陳部長送她榮退，前後呼應，不僅見證她在任內持續推動研究、領航團隊的努力與成果，也象徵部長對她始終如一的信任與支持。

典禮致詞中，陳部長特別肯定本場在蠶蜂與天敵昆蟲研究的卓越成就，指出這些成果不僅提升農業病蟲害防治的效率，也對農業永續發展貢獻良多。他期勉新任施場長能承先啟後，持續推動科技研發，強化農業韌性，讓臺灣農業在氣候變遷與全球挑戰下，依然具備靈活應變的實力。

在告別致詞時，呂場長以幽默的「人生排序」與大家道別：「第一是統計，第二是資訊，第三是先生。」並風趣補充：「誰說第三不好呢？小三才是最愛的那一個！」她真摯又灑脫的話語，不僅展現其一貫樂觀風格，也流露對同仁與工作的深厚情感，讓在場人員深受感動。

新任施場長則在致詞中回顧自己自農業家庭成長的歷程，強調「不忘初心」的信念，表示將依循政策方向，延續前任場長的努力，以專業與

熱情推動研究與服務。他期許未來能協助打造專業農民、推展現代農業，並加強跨領域合作，帶領團隊迎向更多挑戰與機會。

隨著印信的交接與莊嚴的宣誓儀式，本場承先啟後的新篇章正式展開。在溫馨掌聲中，大家齊聲祝賀施場長榮任新職，也誠摯祝福呂場長邁向退休新生活，持續展現她的智慧與熱情。這場典禮不僅是領導的交棒，更是本場凝聚共識、邁向未來的重要時刻。



在陳部長駿季(中)見證下，本場印信正式由呂場長秀英(左)交棒施場長佳宏(右)。



施場長佳宏宣讀就職誓詞。



典禮圓滿禮成，本場新篇章正式啟動！